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7 корпус ДШВ розбудовує нову систему
взаємодії РЕБ та БПЛА
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ДШВ закуповує тільки найкраще обладнання.

Сьогодні ефективність безпілотних систем дедалі більше залежить від використання

альтернативних частот, які дозволяють ударним дронам обходити перешкоди та вражати

ворожі цілі. Про це йшлося на панельному обговоренні "Війна частот: синергія БПЛА та

РЕБ для технології переваги" у межах спільно форму 7 корпусу ДШВ та Ради зброярів "Mil

Tech інновації".
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ВІДЕО ДНЯ

Під час дискусії начальник управління РЕБ 7 корпусу швидкого реагування ДШВ Віктор

Кордон розповів, що створення так званих "безпечних коридорів" для власних дронів

через роботу РЕБ - це міф, який не виправдав себе на практиці. Замість цього пріоритет

зміщується на технічну стійкість дронів.

"Найкраща взаємодія - це коли ми робимо дрони, на які не впливають наші власні засоби

РЕБ. Це вихід на альтернативні частоти, які не використовує ворог, застосування якісних

модулів та плат донаведення", - зазначив він і додав, що на сьогодні вже  постачається

багато бортів, які не піддаються впливові РЕБ. 

За його словами, ДШВ закуповує тільки найкраще обладнання.

"Найкраща взаємодія - це коли ми робимо дрони, на які не впливають наші власні засоби

РЕБ. Це вихід на альтернативні частоти, які не використовує ворог, використання якісних

модулів та плат донаведення", - зазначив він.

CTO Frontline Robotics Павло Косолапкін зауважив, що дрони мають проектуватися навіть

в умовах сильної системи подавлення. І такі безпілотники вони виробляють. Каже, свої

БПЛА намагаються робити в широкому діапазоні частот, аби наземні станції без

підтвердження пакетів приймали якісне відео.

Старший лейтенант відділу БпС 81 окремої аеромобільної бригади 7 корпусу ДШВ Євген

Бенишин додав, що на сьогодні, зокрема, їхні пілоти застосовують проти ворога ФПВ-

дрони на вищих частотах. Однак, вважає, що цього замало. Переконаний, потрібна єдина

програма для взаємодії між представниками усіх ланок – від пілотів БПЛА до операторів

РЕБ.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

"Я думаю, ми дійдемо до такого рішення. І це зменшить кількість наших втрачених бортів і

підвищить ефективність", - сказав Євген Бенишин.

Зокрема, як уточнив начальник управління РЕБ 7 корпусу ДШВ Віктор Кордон, аби

відслідковувати наші борти і бачити реальну картину на полі бою – одним з варіантів може

бути запровадження програмного забезпечення "Очерет", "Delta Mission control".

ЗСУ розгромили колону окупантів на підході до міста Часів Яр

Захід України під атакою: РФ, напевно, керує дронами з Білорусі, - Мусієнко

"Ціна тимчасового "перемир'я": в DeepState прокоментували масовані обстріли

України
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Пенсія без стажу . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Умови виходу на пенсію в 2027 році .

Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ . Виплати чорнобильцям 2026 .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень .

Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар на травень 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 .

Кіно

Рецепти . Салати з редискою . Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками .

Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем .

Заварні млинці на молоці . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб

Сад-город . Чим обробити персики та абрикоси навесні . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Що покласти в лунку при посадці огірків . Чому жовтіють листя томатів
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